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POKLAD SVATÉHO MARTINA 

Letošní svátek sv. Martina byl ve školce opravdu kouzelný. Už od rána nás 

překvapily první sněhové vločky, a to bylo jasné znamení, že Martin letos opravdu 

přijel na svém bílém koni. 

Abychom však našli cestu k jeho pokladu, museli jsme prokázat, že jsme šikovní a 

odvážní. Naše cesta byla plná pohybu. Nejdříve jsme museli splnit různé úkoly: 

házeli jsme šiškami na cíl, společně zazpívali veselou zimní písničku, tancovali 

taneček, a nakonec jsme si vyzkoušeli skok do dálky. 

Když jsme úspěšně splnili všechny úkoly, čekalo nás na školkovské zahrádce velké 

překvapení. Pod keřem na nás vykoukl poklad, který nám tam svatý Martin zanechal 

jako odměnu za naši šikovnost a vytrvalost. Domů jsme odcházeli s úsměvem a 

radostí z prvního sněhu. Už teď se těšíme, co dalšího nám zima přinese. 

 

„Broučkové“ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ČERTOVSKÉ REJDĚNÍ A NEBESKÁ NÁVŠTĚVA V NAŠÍ 

ŠKOLCE 

V naší mateřské škole to v uplynulých dnech vypadalo spíše jako v pohádce než ve 

třídách. Proběhl totiž oblíbený Čertovský den, který vyvrcholil napjatě 

očekávanou návštěvou Mikuláše, anděla a čerta. Od samého rána se chodby plnily 

malými čertíky s huňatými kožíšky, něžnými andílky v bílých šatech a nechyběli ani 

důstojní Mikulášové. 

Program byl v každé třídě nabitý dobrodružstvím a tematickými úkoly, které děti 

provázely celým dopolednem. 

Každá třída pojala přípravy na příchod vzácné návštěvy po svém, ale všude vládla 

radost a mírné vzrušení: 

„Broučkové“ den zahájili v kruhu s čertíkem a opakováním písničky pro Mikuláše. 

Při ranním cvičení si vyzkoušeli hru s lanem „Z pekla do pekla“ a nechyběla ani 

klasická židličkovaná nebo hra na strašidlo. 

„U Krtečků“ se vsadilo na čertí dovednosti. Děti si procvičily obličejové svaly při 

čertovském šklebení, závodily v pytlích a uspořádaly koulovačku s papírovým uhlím. 

Vrcholem byla přetahovaná mezi anděly a čerty, po které si všichni vysloužili 

čertovský diplom. 

Ve třídě „U Medvídků“ vyrostlo opravdové peklo ze stavebnic, v kuchyňce se 

„peklo“ cukroví a tančilo se na čertovskou hudbu. Děti si vyzkoušely hod uhlím do 

kotle i závod s těžkým pytlem na zádech. 

Když se konečně ozvalo zacinkání zvonku a zabouchání na dveře, zatajil se v 

nejednom čertíkovi dech. Do tříd zavítal Mikuláš v doprovodu anděla a čerta. 

„U Broučků“ byla velkým zážitkem hra na „čertovskou basu“ a zkoumání Mikulášovy 

hole – děti hádaly, zda studí, nebo hřeje. „Krtečkové“ a „Medvídkové“ s odvahou 

přednesli připravené básničky, zatancovali tanečky a společně si zazpívali koledy. 

Za odměnu, a protože v naší školce máme jen ty nejšikovnější děti, si každý odnesl 

zaslouženou mikulášskou nadílku. 

Byl to den plný smíchu, trochu toho zdravého respektu, a hlavně 

nezapomenutelných zážitků, které k adventnímu času v MŠ neodmyslitelně patří. 
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VÁNOČNÍ KOUZLO V NAŠÍ ŠKOLCE: PEČENÍ, 

TVOŘENÍ A SVÁTEČNÍ BESÍDKY 

Prosinec v naší mateřské škole letos voněl po skořici, jehličí a dětské radosti. 

Předvánoční čas jsme si společně užili naplno – od rukou ušpiněných od těsta až po 

slavnostní chvíle u stromečku. Celou školku prostoupila atmosféra těšení se na 

Ježíška a děti se proměnily v pilné pomocníky. 

Abychom si zkrátili čekání, pustili jsme se do pečení vánočního cukroví. Malí pekaři 

se úkolu zhostili s velkým nasazením, protože věděli, že svými výrobky budou moci 

pohostit rodiče během vánočních besídek. 

Velkým tématem byla letos soutěž o nejhezčí vánoční stromeček. Do té jsme 

zapojili i vás, rodiče! Úkolem bylo vyrobit doma s dětmi vánoční ozdobu v 

tematických barvách bílé a červené. Výsledek byl úžasný – stromečky se před 

školkou díky vaší kreativitě doslova rozzářily a staly se dominantou vánoční 

výzdoby. 

Vyvrcholením adventu byly besídky na jednotlivých třídách, kde děti předvedly, co 

se za uplynulé týdny naučily: 

„Broučkové“ představili pásmo něžných básniček Anděl a Na nebi. Nechyběly ani 

klasické hity jako Rolničky, rolničky nebo Vánoce, Vánoce. Rodiče dojali 

roztomilým tanečkem Sněhuláček a pochlubili se i vlastnoručně vyrobenými 

adventními věnečky z papíru a ozdobiček. 

„Krtečkové“ zvolili netradiční a pestrý program. Kromě tradičního zpěvu koled 

divákům předvedli, jak vypadá „jógové cvičení“. Velký úspěch sklidila také 

dramatizace známé pohádky O veliké řepě. 

„Medvídkové“ navodili tu pravou duchovní atmosféru. Po pásmu básní a písní se 

pustili do vyprávění a ztvárnění Vánočního příběhu, který nám všem připomněl 

skutečný význam těchto svátků. 

Děkujeme všem rodičům za spolupráci při výrobě ozdob i za hojnou účast na 

besídkách. Bylo krásné vidět, jak se naše školka na chvíli zastavila a společně jsme 

si vychutnali kouzlo Vánoc. 
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TŘÍKRÁLOVÉ VINŠOVÁNÍ 

První lednové dny v naší školce patřily tradici Tří králů. S dětmi jsme si vyprávěli 

příběh o kometě a o tom, jak to tenkrát s těmi králi bylo. Vysvětlili jsme si, že i 

malý člověk může udělat velký skutek. Proto jsme letos opět ve školce měli 

Tříkrálovou sbírku. Mohli jsme nosit do kasiček drobné korunky a společně jsme 

si povídali o tom, komu naše penízky pomohou. 

Největší zábava byla, když jsme si nasadili papírové koruny a vydali se na koledu. 

Naše písnička „My tři králové“ se rozléhala celou školkou. Navštívili jsme paní 

kuchařky, paní uklízečky i paní ředitelku. Za naše zpívání nám všichni s úsměvem 

přispěli do kasičky, ze které jsme měli obrovskou radost. 

Na závěr jsme společně odstrojili stromeček a zamávali Vánocům. Byl to krásný 

start do nového roku plný písniček a dobré nálady. 
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SNĚHULÁKOVÝ DEN 

Dne 21. ledna se v naší mateřské škole konal veselý Sněhulákový den, do kterého 

se zapojily všechny třídy. Děti si užily spoustu zábavy, pohybu i tvoření a školka se 

na jeden den proměnila v zimní království plné sněhuláků. 

Ve třídě „Broučků“ děti objevovaly „sněhovou rýži“, ve které stavěly kopečky, 

cestičky a hledaly ledový poklad. Vyzkoušely si také překážkovou dráhu přes 

ledové kry a házely sněhové koule na sněhuláka. Velkou zábavou byla pohybová hra 

na ledové sochy a na závěr se děti společně vyfotografovaly ve svých 

sněhulákových kostýmech. 

Děti ze třídy „Krtečků“ si užily různé tematické hry, při kterých si procvičily i 

geometrické tvary při skládání sněhuláka. Hrály si se sněhovými koulemi, 

vyzkoušely si hokejovou hru a velkým zážitkem byl pokus s výrobou umělého sněhu. 

Z něj si pak děti postavily a ozdobily vlastního sněhuláka. 

Také ve třídě „Medvídků“ panovala veselá zimní atmosféra. Děti skládaly puzzle se 

sněhuláky, stavěly iglú a přednesly si básničku o sněhulákovi. Nechyběly ani 

pohybové soutěže, překonávání „ledových ker“ a veselá koulovaná. Na závěr 

proběhlo společné fotografování a děti byly odměněny za své úsilí. 

Sněhulákový den byl plný smíchu, pohybu a zimní radosti. Děti si ho velmi užily a 

odnesly si spoustu krásných zážitků. ⛄❄️“ 
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HRÁTKY SE SNĚHEM 

Letošní zima nám nadělila spoustu sněhu a my jsme si ho moc užili. Celá školka se 

zapojila do velkých závodů ve sjezdu na lopatách. Na kopci bylo pořádně veselo a 

každý chtěl být v cíli jako první. 

Kromě sportování jsme se pustili i do pokusů. Přímo ve sněhu jsme si vyrobili 

bublající sopku a sněhové plochy jsme pomalovali barevnými vodovkami. Také jsme 

zkoušeli vyrábět opravdovou zmrzlinu přímo na naší zahradě. 

Nechybělo ani velké stavění. Společnými silami jsme vybudovali pevné iglú a vedle 

něj postavili celou sněhuláčí rodinku. Sníh nás letos moc bavil a užili jsme si každý 

den venku. 
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CVIČENÍ V SOKOLE 

V lednu a v únoru se naše školka vydala na sportovní výpravu. Nebyla to jen tak 

obyčejná výprava – byla to mise „Rychlé nožky a skákající fazolky“! Děti se s paní 

učitelkami proměnily ve sportovce. Někteří z nás i běhali tak rychle, že jim málem 

uletěli bačkůrky. Jiní skákali přes lavičky jako klokani (jen kapsu na břiše jsme 

nenašli). Cvičili jsme na žíněnkách, váleli sudy a dělali mosty. Jeden most byl tak 

legrační, že by pod ním mohl projet i neviditelný vláček! Při běhání slalomu mezi 

kužely jsme si připadali jako formule – jen jsme nedělali „brm brm“, ale „jéééé“!. 

A víte co? Všichni byli šikovní, stateční a hlavně vysportovaní. Takže pozor, světe 

– ze školky vyrůstají opravdoví sportovní hrdinové! 
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ZIMNÍ OLYMPIÁDA 

V únoru se naše děti proměnily v opravdové sportovce. Konaly se totiž Zimní 

olympijské hry – a soutěžili ti nejrychlejší, nejodvážnější a nejusměvavější 

sportovci na světě – tedy my! 

Nejdříve jsme lyžovali. Neměli jsme sice opravdové lyže, ale klouzali jsme se po 

podlaze tak, opatrně, jako bychom sjížděli velikánský kopec. 

Pak přišel na řadu biatlon. Běželi jsme, zastavili se a házeli sněhové koule na cíl. 

Kdo se trefil, byl střelec roku. 

Nechybělo ani krasobruslení. To znamenalo točit se dokola, mávat rukama a tvářit 

se velmi důležitě. Jeden závodník se točil tak dlouho, až nevěděl, kde je sever. 

A teď pozor hokej! Stříleli jsme góly do malé branky. Každý gól jsme oslavili tak 

nahlas, že by nás slyšeli až na severním pólu. 

Nechyběl ani curling. Vzali jsme si lehké „kameny“ a opatrně je posílali po podlaze 

do kruhu. Nejdůležitější bylo zametat, zametat, zametat. Někteří zametali tak 

rychle, že by mohli doma pomáhat každý den. 

Nakonec všichni dostali medaile – zlaté medaile. A tak skončila naše velká zimní 

olympiáda. Sportovci jsou unavení, ale připraveni závodit znovu! 
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MASOPUST 

V naší mateřské školce jsme si společně užili veselý masopustní den plný masek, 

smíchu a dobré pohody. Do příprav se zapojily všechny třídy Broučci, Krtečci i 

Medvídci. Celá školka se na jeden den proměnila v místo plné barev a karnevalového 

reje. 

Děti přišly v krásných a nápaditých maskách. Potkaly se princezny, zvířátka i 

superhrdinové. Piráti bojovali o prvenství v soutěžích s čaroději a dalšími 

pohádkovými bytostmi. 

Hned od rána panovala ve třídách veselá atmosféra a bylo vidět, že se děti na tento 

den opravdu těšily. 

Připraveny byly různé hry a soutěže, při kterých si děti mohly vyzkoušet svou 

šikovnost, rychlost a spolupráci. Tančilo se, zpívalo a nechyběla ani karnevalová 

promenáda masek. Děti si navzájem ukazovaly své kostýmy a s nadšením 

předváděly, za koho přišly. 

Školkou se po celý den ozýval smích a radostná nálada, 

Velkou radost jsme měli nejen z nadšení dětí, ale také z příjemné atmosféry, 

kterou jsme společně vytvořili. Veselé jiskřičky v očích dětí byly všem, kdo akci 

připravovali, tou nejhezčí odměnou. 

Masopustní veselí jsme si všichni moc užili a už teď se těšíme na další společné 

zážitky v naší školce. 
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